

王岐山：对“裸官”加强管理和监督

加大防逃追逃追赃力度，决不让腐败分子逍遥法外

25日新华社播发王岐山在十八届中央纪委二次全会上的工作报告。王岐山在报告中说，深入推进反腐倡廉法规制度建设。加强反腐败国家立法。规范领导干部离职或退休后从业行为。加强对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员的管理和监督。认真执行领导干部报告个人有关事项制度，并开展抽查核实工作。

不准搞劳民伤财“形象工程”

王岐山在报告中指出，要深入开展政治纪律教育，进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，维护中央权威，保证党的集中统一。各级纪律检查机关要把维护政治纪律放在首位，严肃查处违反政治纪律行为，决不允许公开发表同中央决定相违背的言论，决不允许“上有政策、下有对策”，决不允许有令不行、有禁不止。

领导干部特别是高级干部作风如何，对党风政风乃至整个社会风气具有重要影响。中央的八项规定，切合实际、明确具体，符合党心民意。弘扬勤勉务实、敢于负责、勇于担当的作风，不推诿、不扯皮、不懈怠。多做打

基础、利长远的事，不准搞劳民伤财的“形象工程”、“政绩工程”。

对“裸官”加强管理和监督

王岐山在报告中指出，要厉行勤俭节约，制止奢侈浪费。严肃整治公款大吃大喝行为，落实公务接待有关规定，严禁以各种名义用公款互相宴请和安排高消费娱乐活动。严肃整治公款旅游行为。继续做好公务用车问题专项治理，规范公务用车管理。规范领导干部出访活动，坚决制止公款出国(境)旅游。

要严格执行廉洁从政有关规定，纠正以权谋私行为。认真落实《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》。各级领导干部特别是高级干部既要严于律己、作出表率，又要加强对亲属和身边工作人员的教育约束，决

不允许搞特权。严禁违反规定干预和插手市场经济活动，严禁违规收送礼金、有价证券和支付凭证，严禁利用职权和职务影响为配偶、子女及其配偶以及其他亲属经商办企业提供便利条件。严格执行住房、车辆配备等有关规定。规范领导干部离职或退休后从业行为。继续做好规范公务员津贴补贴工作。加强对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员的管理和监督。认真执行领导干部报告个人有关事项制度，并开展抽查核实工作。

要保持惩治腐败高压态势。坚持有案必查、有腐必惩，做到有群众举报的要及时处理，有具体线索的要认真核实，违反党纪国法的要严肃处理。完善国(境)外办案合作机制，加大防逃追逃追赃力度，决不让腐败分子逍遥法外。

综合新华社

“房爷”免职期间竟然警车私用

曾因打击走私不力受处分，却调任“反走私”要职

广东省陆丰市公安局原党委委员赵海滨因“双身份证、疑拥192套房产”被免职处理并立案调查。然而，已被免职的“房爷”赵海滨竟在元宵节期间违规私用警车。



赵海滨擅自违规使用的警车

免职期间警车私用 违规使用公车被查扣

今年春节前，“赵海滨持假身份证经商并怀疑拥192套房产”一事被曝光，陆丰市委、市政府随后免去赵海滨市公安局党委委员、碣石镇委副书记职务，成立由陆丰市纪委书记任组长的调查组，对网络和媒体曝光的问题进行调查。

但是，就在赵海滨被免职10天之后的2月24日(元宵节)，记者在碣石镇采访时，意外碰到一辆“粤N6022警”的白色警车从赵海滨在当地的居所驶出，有熟识赵海滨的碣石镇居民随即认出乘坐在这辆车上的一男子正是赵海滨本人，并指出这辆警车是赵一直使用的公车。

一位碣石镇居民说：“一个被免职、被纪检部门立案调查的人，为什么还敢公然使用警车出行？而且是在节假日期间，这不是公车私用？”

陆丰市公安局25日接受记者采访时确认，“粤N6022警”确系警车。鉴于赵海滨擅自违规使用公车，公安局监察室和保障室已于25日下午赴碣石镇查扣该车。

打击走私不力受处分 却调任“反走私”要职

1998年至2000年，赵海滨从陆丰市公安局调到碣石镇挂职党委副书记。2001年1月5日，陆丰市纪委、市监察局因该地区走私活动打击不力对赵海滨进行责任追究，予以行政记大过处分。

然而，2009年7月，赵海滨又被安排到碣石镇党委挂职副书记，而且分管政法、维稳、信访和反走私工作。碣石镇群众质疑：赵海滨曾因打击走私不力而被予以记大过处分，为何还要再调回碣石这个“走私重镇”来负责反走私工作？

对于有关赵海滨事件调查进展情况的记者询问，陆丰市纪委书面回应称：陆丰市已成立以纪委书记为组长的调查组，下设三个调查小组，分别对网曝赵海滨情况及举报人提供的各项有关线索进行调查，现已有初步进展。

陆丰市纪委办公室主任陈瑶鹏向记者解释，“调查进展目前还不能公布，举报人和媒体反映的问题我们都会认真去查，不偏护、不袒护，查到谁有问题都要追责。现在反映赵海滨的问题越来越多，我们要加大人力物力跟进，结案没有想象得那么快。”

综合新华社

给情妇写离婚承诺书 江西纪检干部被停职

据中新社电 近日有举报人发帖称，江西省莲花县文广新局纪检书记李小平勾引其妻，致使其夫妻感情破裂离婚，并上传了李小平写给她前妻的离婚承诺书和宣誓书。莲花县委宣传部25日向记者证实，该县纪委已介入调查，当事人李小平已被停职。

2月23日，网民“shamde”在网上公开举报称，江西省莲花县文广新局纪检书记李小平，趁其外出打工，勾引其妻子，致使夫妻感情破裂，于2012年离婚。该网民还上传了李小平写给她前妻的离婚承诺书和宣誓书。其中，“李小平”在时间为2011年8月15日所写的承诺书中发誓，等儿子明年参加工作后与其妻离婚，不管什么压力一定离婚，离婚后与贺某在一起，结为夫妻。举报人称，李并未兑现其“诺言”。

上海毒校服生产厂家 已被警方立案调查

据新华社电 上海市新闻办25日晚间通报，上海质监部门收到送检的欧霞学生服106批次中，有2个批次检出禁用偶氮染料，其余104批次未发现质量问题。目前，上海公安机关已对生产“问题校服”的上海欧霞时装有限公司立案调查。

目前，浦东新区教育部门已要求相关学校全部停穿“问题校服”，并收回不合格校服，同时做好相关善后工作。

高速路上冻死司机 山西警方回应传言

据新华社电 针对网传山西太(太原)旧(旧关)高速公路发生“司机被困冻死车内”事件，山西省公安厅25日通报称，已成立调查组展开调查。

2月20日晚10时37分，一辆车牌号为湘A87838丰田中巴车驶入山西太(太原)旧(旧关)高速旧关收费站入口车道，车道多名乘客下车，站在车道内，极为危险。根据山西省关于晚8时后七座以上客车不能在高速公路行驶的规定，交警将车辆引导至旧关收费站广场，与之前的安徽籍大巴停放在一起。车辆驾驶人陈海波(湖南浏阳人，48岁)留在车上看管车内设备，同车其余22人自行离去，找地方休息。21日12时30分左右，车内驾驶员陈海波被发现倒地不省人事，车厢内放置一个还未熄灭的火炉。120急救人员赶到现场抢救后，初步判断死亡司机为一氧化碳中毒，具体原因待尸检后进一步确定。

网曝李双江之子事件女主角撤诉

看守所内多次提父亲；律师认为公诉案受害人无法撤

星报综合报道 目前已被刑拘的李双江之子在看守所内情绪平稳，没有抵触情绪。昨日，网曝李双江之子事件女主角撤诉，但此消息尚未得到证实。

看守所内多次提父亲

此次李某再涉案已是“二进宫”，对里面的环境已经相当熟悉，个人情绪比较平稳。据悉，李某在配合调查中，时不时还提及父亲，对于交代具体案情并不抗拒，警方问什么都能一一对答。

按刑法规定，批捕后的侦查羁押期限一般不超3个月。刑法规定：对犯罪嫌疑人逮捕后的侦查羁押期限不得超过两个月。案情复杂、期限届满不

能终结的，可经批准延长一个月。李双江之子因涉嫌的是有可能被判10年以上刑罚的罪名，因此有可能对其采用最长羁押期，即一旦3个月侦查期用完后，可能按规定再申请延期，故李某被起诉的时间最快在2个月内。从目前情况看，李某涉嫌强奸罪，同时又有因寻衅滋事被劳教的前科，应不能办理取保候审。

网曝事件女主角撤诉

“李双江之子李某涉嫌强奸案被刑拘”一事迅速成为公众关注的焦点。然而，微博实名认证为“音乐制作人、演员、歌手”的网友杜歌昨日爆料称，李双江之

子女女主角撤销控诉，已达成和解意向。杜歌在微博中透露，李双江之子李某案女主角撤销控诉，已达成和解意向。因李某未满18岁，且当时已经醉酒，即便诉讼被重判的可能性极低。李某及其他4名嫌疑人家长的奔走，最终联系上女孩父母并进行了长谈，受害人最终得到极大的物质补偿，包括落实北京户口，工作及一套房产。目前，此消息尚未得到警方和当事人的证实。

昨晚，有关律师表示，刑事案是由检察院提起公诉的，不是受害人能够随意撤销的。而从目前北京警方的官方消息看，此案件还处于侦查阶段，还未进入诉讼程序，也就谈不上受害人的撤诉。